
次の取引が行われた場合の伝票の空欄を埋めよ。 
使用しない伝票は「記入なし」とすること。 

 

（1） 商品を¥150,000 で仕入れ、代金のうち、￥50,000 は現金で支
払い、残額を掛けとした。（①、②それぞれの方法で行う） 

 
① 

出金伝票  振替伝票 

科目 金額  借方科目 金額 貸方科目 金額 

       150,000   150,000 

 

 
 

 

 
②  
出金伝票  振替伝票 

科目 金額  借方科目 金額 貸方科目 金額 

       100,000   100,000 

 

 

 

 

  



 

（2） 商品を￥220,000 で売り渡し、代金のうち￥20,000 については
得意先振り出しの小切手で受け取り、残額を掛けとした。（①、

②それぞれの方法で行う） 

 

 ① 

入金伝票  振替伝票 

科目 金額  借方科目 金額 貸方科目 金額 

売上    売掛金       

 

 

 

 ② 

入金伝票 
 

振替伝票 

科目 金額 借方科目 金額 貸方科目 金額 

売掛金    売掛金       

 

  



（3） 商品を¥500,000 で売り上げ、代金は掛けとした。また、顧客負
担の送料￥4,000 を現金で支払い、掛代金に含める記録を行

った。 

 

出金伝票  振替伝票 

科目 金額  借方科目 金額 貸方科目 金額 

             

 

 

 

 

 

（4） 先日、旅費交通費支払用の IC カードに現金￥10,000 を入金
し、仮払金で処理をした（処理済み）。本日そのうち￥4,000 分

を使用し、費用処理した。 

 

出金伝票  振替伝票 

科目 金額  借方科目 金額 貸方科目 金額 

             

 

  



 
【解答】 

次の取引が行われた場合の伝票の空欄を埋めよ。 

使用しない伝票は「記入なし」とすること。 
（1） 商品を¥150,000 で仕入れ、代金のうち、￥50,000 は現金で支

払い、残額を掛けとした。（①、②それぞれの方法で行う） 

① 
出金伝票  振替伝票 

科目 金額  借方科目 金額 貸方科目 金額 

 買掛金 50,000    仕入 150,000  買掛金 150,000 

②  
出金伝票  振替伝票 

科目 金額  借方科目 金額 貸方科目 金額 

 仕入 50,000    仕入 100,000  買掛金 100,000 

（2） 商品を￥220,000 で売り渡し、代金のうち￥20,000 については

得意先振り出しの小切手で受け取り、残額を掛けとした。（①、

②それぞれの方法で行う） 

 ① 

入金伝票  振替伝票 

科目 金額  借方科目 金額 貸方科目 金額 

売上  20,000  売掛金 200,000 売上  200,000 

 ② 

入金伝票 
 

振替伝票 

科目 金額 借方科目 金額 貸方科目 金額 

売掛金  20,000  売掛金 220,000 売上  220,000 



（3） 商品を¥500,000 で売り上げ、代金は掛けとした。また、顧客負
担の送料￥4,000 を現金で支払い、掛代金に含める記録を行

った。 

出金伝票  振替伝票 

科目 金額  借方科目 金額 貸方科目 金額 

売掛金  4,000   売掛金  500,000 売上  500,000 

 

（４）先日、旅費交通費支払用の IC カードに現金￥10,000 を入金
し、仮払金で処理をした（処理済み）。本日そのうち￥4,000 分を

使用し、費用処理した。 

出金伝票  振替伝票 

科目 金額  借方科目 金額 貸方科目 金額 

記入なし    旅費交通費  4,000 仮払金   4,000 

 

 

 


